
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف مذكرة تعزيزية لتعلم مهارة الطرح

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الأول ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الأول

روابط مواد الصف الأول على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول والمادة رياضيات في الفصل الثاني

اوراق عمل 1

مذكرة الوحدة السابعة 2

توزيع مقترح لمنهج الرياضيات 3

اوراق عمل 4

نموذج اختبار أول 5
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وزارة التـــربيــــــة
التعليميةالإدارة العامة لمنطقة العاصمة 

التوجيه الفني للرياضيات 

عملية الطرح
"مذكرة تعزيزية لإجازة ممتعة و هادفة"

.....................................: المتعلم الماهر

الصف الأول الابتدائي

لمادة الرياضيات



10طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 

شطب جزء  من كل العناصرهو : الطرح
.  من العناصرالباقىيستخدم الطرح لإيجاد 

تذكر

ناقص  يقُرأ و االطرحهذا رمز عملية  -هياّ نطرح
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10طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 
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10طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 
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صورة بلون الإجابة الصحيحة لون كل 
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10طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 

6–3=

5–2=

.  الطرح باستخدام خط الأعداد تذكر

3للناتج و هو فنصل خطوات 5نتحرك لليسار و 8نقف عند العدد 
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20طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 

16-5 =

15-9 = 13-4 =

هياّ نطرح
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20طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 
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لاحظ 

. نالناتج نفسه في الطريقتي

.أوجد الناتج 
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20طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 

نمثل العدد الأول باستخدام الأقراص على لوحة العشرة ثم نشطب 
من الأقراص هو الناتج المتبقىوالعدد الثانىالعدد 

هياّ نطرح باستخدام  لوحة العشرة

.أوجد الناتج 



20طرح الأعداد بناتج لا يزيد عن العدد 

ما لون كل قطعة بما يناسبها باللون نفسه ك
:هو موضح 



طرح عدد رمزه مكون من رقم واحد من 
أخر مكون من رقمين بدون إعادة تسمية

الاحادنطرح : أولا
أحاد 1= أحاد 4–أحاد 5

العشرات نطرح : ثانيا 
عشرات 5= عشرات 0–عشرات 5

:إذا ناتج 
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الطرح باستخدام تذكر



طرح عدد رمزه مكون من رقم واحد من 
أخر مكون من رقمين بدون إعادة تسمية هياّ نطرح

أطرح العشرات: ثانيا أطرح الاحاد   : أولا



طرح عدد رمزه مكون من رقم واحد من 
أخر مكون من رقمين بدون إعادة تسمية

هياّ نطرح
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أطرح العشرات: ثانيا أطرح الاحاد   : أولا:أوجد الناتج 

أطرح العشرات: ثانيا أطرح الاحاد   : أولا



طرح عدد من أخر رمز كل منهما مكون 
تسميهإعادهمن رقمين بدون 

:إذا ناتج 

الاحادنطرح : أولا
أحاد 3= أحاد 4–أحاد 7

العشرات نطرح : ثانيا 
عشرات 1= عشرات 2–عشرات 3
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الطرح باستخدام تذكر
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هياّ نطرح

أطرح العشرات: ثانيا أطرح الاحاد   : أولا

طرح عدد من أخر رمز كل منهما مكون 
تسميهإعادهمن رقمين بدون 



طرح عدد من أخر رمز كل منهما مكون 
تسميهإعادهمن رقمين بدون 

هياّ نطرح

أطرح العشرات: ثانيا أطرح الاحاد   : أولا
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:لون كل زهرة بما يناسبها باللون نفسه 
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طرح عدد من أخر رمز كل منهما مكون 
تسميهإعادهمن رقمين بدون 


